

聊城百货大楼向全市人民拜年(下)

金鼎商厦,咱水城老百姓的购物乐园

男士可以休闲娱乐,女士可以快乐购物,孩子可以尽情玩耍,吃、喝、玩、乐、购一应俱全,价格很公道,质量有保证……在时尚前沿品味生活,在家门口体验一站式购物的乐趣。

金鼎商厦——咱水城老百姓的“大楼”。

咱老百姓“逛大楼”,
图个省心、放心

“百货大楼在聊城37年了,我们年轻时就认她,现在上了年级,还是最信赖她。”在金鼎商厦购物的一位老人感慨地说,在聊城,百货大楼是一种回忆,是一种情感,她发展越来越壮大,象征着水城老百姓的日子越来越美了。

在柳园路与东昌路这两条十里长街交汇而成的黄金地段,金鼎商厦以其独有的温婉得到水城老百姓的亲昵。

“品牌汇聚地,享受好生活”。从2004年9月13日金鼎商厦开业至今十年来,这样的概念逐渐在水城百姓心里生根发芽。今年,重装开业的金鼎商厦带着一贯之感恩情怀,向水城百姓敞开了温暖的怀抱。

最近去金鼎商厦的市民会清晰地感受到这一点:与遥相呼应的金鼎购物中心相比,金鼎商厦更接地气了:服务水平更优,商品呢,也更物美价廉。

“咱老百姓买东西不就图个省心和放心吗?金鼎商厦里的东西,价格实惠还有保障,是值得信赖的。”市民张先生说,这里吃喝玩乐购一应俱全,就

算没啥事儿,也愿意“逛大楼”,“没有比这里更热闹的地方了。”他说。

可不是嘛,金鼎商厦早已成为百姓的休闲胜地。三层儿童娱乐区,简直就是孩子们的天堂;品牌服装、珠宝、化妆品展区,更是众多美女帅哥的心仪之地;如果想品尝美食,要么去6楼的美食区,多地招牌美食任您挑选。想吃得更上档次,还可以来到楼下,南门口有肯德基、必胜客,西门口还有麦当劳。

为家乡父老服务,
百般贴心和用心

“37年来,聊城百大与当地老百姓亲如一家,逐渐成为鲁西第一商业品牌。”董事长许振清说,为了更好地服务水城百姓,构筑一流的购物环境,聊城市百货大楼在其成立37年之际,多点发力,加快由传统百货向现代化商业的转型步伐。

这其中,有商业模式的升级,百大成立了聊城首家网络商城——聊百易购;有名牌的战略升级——引进国内国际一线顶尖品牌;有业态的升级——集购物、休闲、娱乐、餐饮、观光于一体的现代化商业业态,让水城消费者愈发感到到百大购物是一种生活的快乐

和享受。而这其中,对金鼎商厦的布局调整升级,更是浓墨重彩的一笔。

为家乡父老服务,百货大楼百般的贴心和用心。

重装面积达1.9万平方米,新展台全部为开放式、触摸式,使消费者看得见,摸得着,能参与,满足了顾客体验式购物需求;儿童娱乐区从6层调整到3层,成为鲁西单体面积最大、设施最齐全的儿童娱乐中心;新装外跨电梯可以让消费者直接到达其想去的楼层,方便、快捷;新改建的西南门厅,使购物客流更顺畅,给顾客更直接的购物体验。

在金鼎商厦一楼日化天地,欧莱雅、美宝莲等国际、国内品牌全力呵护你的美。而周大福、金至尊等黄金珠宝、名表玉器、金银首饰彰显个人身份。金鼎手机时尚数码生活馆,苹果体验店,三星、华为、联想、OPPO沟通无限、享受未来。

二楼男女皮鞋商场将进口流行名品与之融为一体,百丽、他她、优惠的价位,总能让您满意而归。三楼仕女童趣馆,玫姿、宝丝露等仕女装品牌引导女性时尚潮流。四楼名媛时尚馆,太平鸟、依布达彰显青春活力,与众不同。五楼运动生活馆,耐克、阿迪达斯、特步舞动

青春、张扬自我,绝对物有所值、物超所值。

金鼎商厦六楼美食童趣学习馆,巴拉巴拉、水孩儿等儿童色彩及趣味人性化设计。美食城内,贵州笋笋酸汤鱼、煮百味生活麻辣烫等美味齐聚一堂,让美味在你身边停留。

转型升级,让大伙
儿更舒心、更安心

“当年,金鼎商厦首先引进来肯德基,填补了聊城空白,提升了水城核心商圈的档次;此次金鼎商厦的转型,也是一种功能性的提升。她会让老百姓觉得,来百大,不仅能购物,还能吃好喝好玩好。”许振清说,“以前老百姓,不管买不买东,老百姓逛得是什么?是对美好生活的向往,是对品质生活的追求。老百姓逛得更是一份好心情。”

许振清说,如今的金鼎商厦,也正在通过自身功能的各项提升,满足老百姓吃喝玩乐的朴素愿望,满足大家对生活的那份热爱。

这些调整,体现在市民面前的,更是气质的焕然一新。重新亮相的金鼎商厦,离百姓更近,服务更贴心。在这里,你不

光能买到中意的衣服,还能吃好玩好,与年轻的金鼎购物中心示人以高端百货的格局不同,如今的金鼎商厦,更侧重于中低端平民化路线。

百大人希望,通过这样的调整,使得水城核心商圈不仅是品牌荟萃的海洋,更是美食家的天堂,休闲健身的乐园。购物、餐饮、休闲、娱乐、观光,在金鼎商厦,一站式都能实现。

“货真价实服务优,购物休闲到大厦”,喊了37年的这句话,在众人心里早已不仅仅是一句广告语,如今的金鼎商厦,更是以自身的再次品质提升,来兑现对消费者的那份承诺,来印证聊城百大和聊城父老乡亲之间的那份相濡以沫,水乳交融。

升级后的金鼎商厦,依然秉承大厦“诚实守信、以德为本”的经营理念和“走进百大、亲情如家”的服务理念,一切以消费者满意为目标,倾力打造鲁西第一服务品牌和聊城老百姓购物放心店、首选店。

在历史文化悠远的江北水城,沿着城市发展的脉络,金鼎商厦用真诚的服务,作出不凡的业绩,将一段段时代印记深深刻在大美聊城的时间轴上。她将始终以亲切而随和,竭诚为六百万水城老百姓用心服务。



腊月抢年货
看你能装不能装!

海马来送泸州酒,想要多少您来装,装满新车过新年!

海马汽车·聊城新广源4S店 贵宾热线: 0635-6106666
地址: 聊城市建设路、光岳路路口北100米路西(新开汽车城)



众泰汽车 ZOTYE AUTO 一路好朋友 Z500

品质派性能中级车
众泰Z500 梦想在你手中

5年或15万公里质保 2年4次免费保养

山东聊城强大汽贸有限公司 地址: 聊城市东昌府区光岳路北段江北汽车城内 热线: 8528109
阳谷县科伟汽贸 地址: 阳谷南环师范西500米路北 电话 6317188
高唐县昌隆汽贸 地址: 管道街北首泉林纸业北1500米路东 电话 3817788
冠县宇曼迪汽贸 地址: 冠县北环路天宇驾校东临 电话 6158780